



亚运

杭州男孩吴易昺首战赢球后,抱着父母哭了 这一刻,他就是个孩子

9月24日,杭州亚运会网球项目迎来首个比赛日。中国网球选手张之臻和吴易昺搭档男双组合亮相杭州奥体中心网球馆,以2:0(6:3/6:0)击败中国台北队,晋级第二轮。赛后,吴易昺激动不已,这个24岁的大男孩冲上看台,抱着父母留下了眼泪。

2:0轻松获胜 现场氛围嗨翻了

比赛在网球中心的2号露天球场举行,看台上座无虚席,来的大多是中国球迷,也有许多吴易昺的粉丝,身上穿着“昺肩通行”的文化衫。值得一提的是,中国网球一姐郑钦文也拎着奶茶来看比赛,被观众认出,大家齐声呐喊,将现场氛围一度推向高潮。

下午,张之臻和吴易昺这两位如今中国男网的代表性人物联袂出场,现场的欢呼声一浪高过一浪。

在张之臻和吴易昺登场前,中国队双打另一对组合特日格乐和布云朝克特刚刚在同一个场地以1:2遗憾告负中国台北队。

张之臻和吴易昺是带着必胜的信念来的。

张之臻是本届亚运会的1号种子选手,吴易昺是3号种子,从个人排名来说,中国台北队出战的吴东霖、何承睿都在他们二人之下。但是,张之臻和吴易昺不久前才结束美网比赛,且过去几年两人配合的双打次数不多,好在作为老队友,他们对彼此的打法和特点都十分熟悉。

昨天的比赛,两人配合相当默契。比赛第一盘,张之臻率先发球,两人配合无间,凭借良好的发球状态,毫无悬念地拿下第一盘。第二盘,吴易昺和张之臻越打越兴奋,越打越放松,最终以6:0的大比分优势拿下。比赛间隙,吴易昺还不忘向观众招手,观众也报以热烈回应。



张之臻(左)与吴易昺 李翔 摄



爸爸为吴易昺拭去脸上的泪水 视觉中国 供图

全场比赛只进行了短短一个小时就结束了。现场不少观众还沉浸在比赛中,显得有些意犹未尽。

一大家子都来了 父亲和他有更多共情

比赛结束,向球迷送完网球、毛巾后,背着网球包的吴易昺突然走到身后的看台前,流着泪一把抱住了一名身着粉色T恤的墨镜男子,男子满脸疼爱地帮阿昺擦去脸上的泪水。

这一连串亲昵的动作,引来看台上不少观众的羡慕:他是谁?

在混采区,吴易昺主动亮了谜底:“我爸爸已经很久很久没在现场看我打比赛了,所以这次我也很激动,没能控制住自己的情绪。”

“除了爸爸妈妈,妈妈的表姐,爸爸的表弟,我的表姐、表弟,还有我最好的朋友也都来了。”吴易昺细数庞大的亲友团,“得意”的表情把身边的张之臻都给逗笑了。

要组织这么一支超级亲友团,其实并不容易。在亚运会开幕前一个月,妈妈吴芳就

表示压力很大。

“票太难抢了,所以去观赛的家人还很有限,更多的家人都是在心里为阿昺祝福。”吴妈妈告诉记者,早上10点多,他们这支亲友团就乘坐地铁7号线奔赴赛场。

“阿昺小时候比赛,家里人也都会去现场为他加油。”吴妈妈说,因为杭州少有国际性网球成人赛,所以举家现场为阿昺助威的机会很难得。

这份抑制不住的激动也传递给了吴易昺。虽然比赛全程吴易昺没有往看台上的亲友团多望一眼,但在家乡亲友的加油声中,以绝对优势首秀获胜,这位常年国外四处征战的网球名将,最终还是忍不住泪散赛场,让大家认识到他终究还是个大男孩。

“阿昺爸爸特别能理解儿子这个举动,父子俩都是运动员,所以在赛场上能产生出更多共情。”吴妈妈说。

作为土生土长的杭州男孩,吴易昺赛前就表示,对于运动员来说,没有什么比在自己家乡比赛更开心的事情了。这次的目标就是在家门口把金牌拿下来。

本报记者

王静

朱平

李翔

中国体育彩票足球胜负第23120期开奖公告

开奖日期:2023年9月24日

本期全国销售金额:26,068,832元

主队	卡塔尼亚	斯洛伐克	奥地利	马格德堡	萨勒尼塔纳	莱切	阿拉尔	摩纳哥	威廉二世	布雷达	海牙	海尔蒙特		
客队	巴林	乌兹别克斯坦	达姆施塔特	帕德博恩	弗洛伦萨	热那亚	毕尔巴鄂	尼斯	埃门	登博思	格罗宁根	特罗姆瑟		
结果	1	0	3	3	1	1	3	0	0	*	0	3	1	0

本期中奖情况	奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	27注	432,549.00元	11,678,823.00元	
二等奖	809注	6,186.00元	5,004,474.00元	
合计	836注	---	16,683,297.00元	

0.00元奖金滚入下期奖池。本期开奖截止日为2023年11月23日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。